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LE COMUNICAZIONI ALL'INTERNO DELL'ISTITUTO SONO CHIARE?

14 risposte

LE INIZIATIVE DELLA SCUOLA SONO DIFFUSE SUL TERRITORIO IN MODO

EFFICACE

14 risposte

SONO SODDISFATTO DELL'IMMAGINE COMPLESSIVA DELLA SCUOLA

14 risposte

PERSONALE ATA 2021-2022
14 risposte

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
per niente d'accordo

14,3%

28,6%

57,1%

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo14,3%

50%

28,6%

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo

21,4%

21,4%

57,1%
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SONO SODDISFATTO DI FAR PARTE DI QUESTA SCUOLA

14 risposte

LA GESTIONE DELL'ISTITUTO OPERATA DAL DS E' SODDISFACENTE

14 risposte

I COLLABORATORI DEL DIRIGENTE SVOLGONO IL LAVORO IN MODO

SODDISFACENTE

14 risposte

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo

7,1%

50%

42,9%

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo

7,1%

50%

42,9%

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo

21,4%

7,1%

21,4%

50%
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IL DSGA SVOLGE IL LAVORO IN MODO SODDISFACENTE

14 risposte

COME GIUDICA  IL SUO  RAPPORTO CON I DOCENTI?

14 risposte

COME GIUDICA IL SUO RAPPORTO CON GLI STUDENTI?

14 risposte

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo

21,4%
42,9%

35,7%

Copia

MOLTO BUONO
BUONO
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
PER NULLA SODDISFACENTE7,1%

14,3%

42,9%

35,7%

Copia

MOLTO SODDISFACENTE
ABBASTANZA
SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
INSODDISFACENTE
NON SAPREI

28,6%

42,9%

28,6%
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IL CLIMA ALL'INTERNO DELL'ISTITUTO E' SODDISFACENTE

14 risposte

I LOCALI DELLA SCUOLA SONO ACCOGLIENTI E PULITI

14 risposte

LE ATTREZZATURE SONO ADEGUATE ALLE NECESSITA' DI LAVORO

14 risposte

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo

14,3%

7,1%

35,7%

42,9%

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo

7,1%

50%

35,7%

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo

21,4%

50%

28,6%
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LA SCUOLA SOSTIENE I BISOGNI FORMATIVI DEGLI ATA

14 risposte

SONO SODDISFATTO DEL MIO LAVORO

14 risposte

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo

21,4%

7,1%

21,4%

50%

Copia

pienamente d'accordo
d'accordo
poco d'accordo
per niente d'accordo

7,1%

50%

42,9%
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CONSIGLI

14 risposte

Nessun consiglio

Nulla da segnalare

Formazione e aggiornamento ATA sono inesistenti.

I miglioramenti nell'Istituto sono sempre ben accetti se tutto questo serve a rendere la
Didattica più efficiente e non obsoleta.

Bisognerebbe avere un po più di considerazioni verso i collaboratori scolastici

Non sono esperto

Piu' organizzazione nell'ambito lavorativo

Niente

Più orgaanizzazione

Ci dovrebbe essere più collaborazione

Assumere tanto personale

Più comunicazioni e collaborazione tra i dipendenti

Più organizzazione nell'ambito lavorativo

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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